
 

 

ATA N° 004/2014 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores Vereadores 

para a quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente 

verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura da Ata n° 003/2014. A mesma foi colocada em 

discussão e posterior votação sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a 

leitura do Ofício n° 040/2014, após leitura o Sr. Presidente coloca o pedido de urgência em discussão e 

posterior votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do 

Projeto de Lei n° 1302/14. Após leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão onde o 

vereador Sr. Ereneu José Bogoni saúda o Sr. Presidente , os colegas e colaboradores da casa, e a 

respeito deste projeto conforme consta na justificativa a necessidade destes profissionais e não tendo 

no momento outra forma de contratação coloca-se a favor do projeto. O Sr. Presidente coloca o projeto 

em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício 

n° 044/2014, após leitura o Sr. Presidente coloca o pedido de urgência em discussão e posterior 

votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de 

Lei n° 1303/14. Após leitura, o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, onde o vereador, Sr. 

Ereneu José Bogoni, diz ser a favor deste projeto, já que o município não possui delegacia de policia e 

os munícipes dependem da Delegacia da Policia Civil de Casca - RS. O vereador Sr. Almir José 

Fornari pede permissão para se pronunciar, cumprimentando o Sr. Presidente e os demais colegas 

Edis, e a respeito desse projeto, diz que é a favor, já que os cidadãos Vaninenses depende do órgão de 

Polícia Civil de Casca e como um representante da população Vaninense busca auxiliar no que puder 

para garantir a vida e bem estar dos mesmos. O vereador Sr. Alberto Canal cumprimenta o Sr. 

Presidente e demais colegas, diz ser a favor deste projeto, o qual está muito relacionado a segurança 

pública, justifica pelos fatos ocorridos nos últimos dias, onde propriedades do interior tem sido alvo de 

crimes. O Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente faz 

o Convite a todos os Vereadores e demais Trabalhadores da casa para participarem de uma reunião a 

ser  realizada pelo Concelho Municipal de Agricultura de Vanini, no dia vinte e cinco de março, as 

13:30hs, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal, tendo como Pauta Apresentação da chamada 

Pública do leite e pré-seleção de beneficiados.  Nada mais a tratar declarou encerrada a presente sessão 

e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia 07 de abril, às18:30hs. Eu, 

secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos 

conforme foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 24 de março de 2014.   


